



“大叔”威武 空手制服持刀男

他是社区民警,下班途中“路见不平一声吼”

路遇持刀砍人,“大叔”上前制止

骑电动车的和开小轿车的,因为差点撞到起了争执,甚至还大打出手。急了眼的电动车主,从后备箱里拿出一把刀,砍向小轿车司机。危急时刻,一个大叔挺身而出,一招将其摔倒在地,刀子也顺势飞了出去。有网友把这事发了微博,网友纷纷称赞“大叔威武”。据了解,威武“大叔”是徐州翟山派出所的社区民警杨怀武,年近5旬,当时骑车下班回家,正好路过事发地。

李伟豪 池冉/文 警方供图



男子刺人的尖刀

“可劲爆了,男子持刀砍人,大叔挺身而出,一招制服。”网友“小乔”发微博称,7月5日傍晚6点多钟,在徐州铜山新区的学苑路上,因交通纠纷引起一场争执。“骑电动车的和开小轿车的打起来了,最后急了眼的电动车主竟持刀相向。”围观者没人敢上前制止,就在这时,一个穿白衬衣的“大叔”挺身而出,赤手空拳将持刀者制服。

昨天,记者联系上“小乔”。据介绍,她当时就在附近的门面房看店,

听到争吵声就出去查看,发现两个男子正扭打在一起。经打听,这两个男子一个骑电动车一个开小轿车,因为差点撞在一起起了争执,最终由争吵漫骂到大打出手。让大家没想到的是,急了眼的电动车主竟从后备箱里拿出一把20多厘米长的刀,追砍开轿车的男子。就在这时,一个骑自行车的“大叔”路过,先是大喝一声“把刀放下”,见男子不听劝阻,“大叔”一招将其摔倒在地,刀子顺势飞了出去。

他是社区民警,当时正下班回家

威武的“大叔”其实是泉山公安分局翟山派出所的社区民警杨怀武,事件发生时,他正好下班回家路过事发地。今年49岁的杨怀武,从警11年,提起夺刀一事,他一直笑称“当时容不得多想”。

据杨怀武介绍,当天6点多钟他下班回家,路过铜山新区学苑路时看到两个男子在打架。“一名男子拿出一把尖刀乱砍乱刺,十分危险。”他当即呵斥男子“把刀放下”,但对方不听劝阻,“反而误会我是轿车车主的帮手,并言语威胁。”杨

怀武说,自己上前抓住男子的衣领,把他拽倒在地。

持刀男子30来岁,身体较壮。“当时没想那么多,就意识到我必须把他制服,要不然非出大事不可。”他说,“经过一番打斗,男子或许也比较累了,所以一下子被我摞倒。”杨怀武说,将男子拽倒后他才想起来告诉对方,“我是警察。”后来,110民警赶来,将当事双方带回调查。

据了解,因没有构成轻伤,警方最后对当事双方做了调解处理。



民警杨怀武

两男子抢劫单身女 事后还约她吃饭

这两人不知道怎么想的,半夜抢劫女青年,事后居然给受害人打电话,想“请她吃饭”,结果被前来“赴约”的民警当场抓获。近日,宿迁市泗阳县发生这样的一件荒唐事。

苏某和臧某都是宿城区人,因为缺钱,就到泗阳寻找单身女青年实施抢劫。6月19日晚上11点,二人将车开至泗阳县人民路寻找目标。很快,谷女士成为他们的目标,被二人强行拽进商务车带至洋河新区附近,在实施抢劫后还留下谷女士的手机号码。

脱身后的谷女士立即到泗阳县公安局众兴派出所报了案。“绑我的时候说过几天会请我吃饭。”令谷女士和民警诧异的是,6月22日臧某二人真的打来电话,并约她晚上在某服装店见面。当晚,臧某二人在约见地点被前来“赴约”的民警当场抓获。

目前,苏某、臧某已被公安机关以涉嫌抢劫罪刑事拘留。

陈宇 孙旭晖

“绝世好男人”下手 卷走她1万多元积蓄

7月6日中午,宿迁市经济技术开发区公安分局黄河派出所接到报警电话,电话里王女士称自己银行卡上的钱被“同居男友”取走,她怀疑遭到诈骗。据王女士介绍,她与男友小陈今年6月通过一款名为“陌陌”的交友软件相识,很快成为男女朋友。昨日下午,涉嫌诈骗的陈某被抓。

王女士今年30岁,却仍然单身,几个月前通过“陌陌”交友软件交上了“男朋友”。“他姓陈,今年28岁,我们聊得很投机。”王女士说,认识十多天两人便同居了。

王女士以为自己遇到了“绝世好男人”,于是将所有秘密都告诉了陈某,包括银行卡的密码。7月6日陈某出门“买菜”,王女士等了很久不见人回来,反而收到银行发来的短信通知,提醒她账户上的1万余元被取走,王女士赶紧到黄河派出所报案。

不久,警方在陈某的暂住地将其抓获。据陈某交代,他之前在外欠下一大笔债务,自己无力偿还,便利用“陌陌”交友软件找到王女士,骗取女友信任的目的其实是为了钱。

秦雪冬 孙旭晖

三个草根自掏腰包 拍淮安版《无间道》

在淮安当地论坛上,警匪题材的微电影《收网》备受网友关注,预告片上传没几天,已经吊起不少人的胃口。这部微电影并非专业人员打造,而是出自盱眙县的三位80后好兄弟之手,他们是龙虾店的老板、小学数学老师,还有一个是广告策划人。微电影从剧本、取景、演员、一直到主题歌,都是他们找当地的市民参与完成的。

《收网》一共8个场景,片场15分钟左右。5月初开始拍摄,一直到6月底结束,前前后后来义务帮忙的有50人。为了拍这部微电影,三人前后掏了6万多元。据悉,《收网》7月中下旬将在腾讯视频上线。主创人员笑称,这个故事中有飙车、小三、卧底、警匪以及大场面的航拍,可以称为淮安版本的《无间道》。

李金晶



《收网》剧照 主创团队供图

洗车行停业,老板贴出退钱通知

办卡顾客挺感动,称他俩是“诚信哥”

庆幸这张卡没打水漂

住在宿迁市通和桂园小区的赵女士,6月份在小区楼下的洗车行花100元办了一张洗车卡,可使用11次。一个多月下来,赵女士总共去洗了3次车,7月4日下午她去洗车,却发现洗车行已经关门,还贴出门面转让的公告。“当时我心里挺失望的,以为又一张卡打水漂了。”赵女士告诉记者,她这几年各类会员卡办了不下10张,其中有澡堂月票、干洗卡和理发店的会员卡,都是用了几次就找不到人了。

不过,赵女士很快就安心下

来,因为她注意到洗车行门口还贴了另一张告示:“凡在本店办理月卡的客户,将于7月4日至7月6日晚6点至8点在店里办理退卡”,告示上留有洗车行老板小王手机号。赵女士当即联系了小王,很快领到了退款。

已经退款1200多元

这间名为诚信洗车中心的洗车行,是90后小伙小朱和小王合伙经营的,这是他们第一次创业。尽管开业3个多月,已经约30名顾客办了会员卡,但由于二人都有些私事,所以还是打算将洗车行暂时关闭。

“我马上要结婚,小朱的媳妇马上要生孩子,两人都抽不开身。”小王告诉记者,原本二人打算将洗车行暂时关闭,等忙完再开,但考虑到店面的租金,才决定转让。由于不少顾客办了会员卡,便决定暂缓两天,先把钱退还。“100元办卡,可以洗11次车。如果顾客没零钱,我们会全额退款。”小朱说,做生意讲的是诚信。

据了解,来办卡的大多是附近小区的居民,目前已有近20位顾客拿到了退款,共计1200多元。两个小老板希望,其他顾客能尽快与他们联系退款,并表示等事情忙完了,会继续经营洗车行。

泰州将评选 最好吃的桃子

2014桃园蟠桃会将于7月19日在泰州开幕,届时将评选出中国最美仙桃和中国最甜仙桃。据悉,本次蟠桃会吸引了北京、新疆、广东、甘肃、上海、四川、湖北和本省等地所产的蟠桃、水蜜桃、黄桃、蜜桃等9大类30多个产地的桃子参评。

当晚将举办“2014桃园·泰州凤城河蟠桃会”开幕式。届时,现场将举行趣味吃桃比赛,30名游客选手将在规定的时间内,比谁吃桃子又快又多,参与者均有礼品。

尹有文